

“鲁中菜园子”制定新目标

2015年,泰安蔬菜种植面积将达到300万亩

本报泰安4月25日讯(记者李虎) 25日,记者从泰安市人民政府获悉,为突出发展高端高效农业,持续增加农民收入,泰安市制定了蔬菜产业振兴规划。计划到2015年,全市蔬菜种植面积达到300万亩,总产900万吨,让泰安这个“鲁中菜园子”的美誉继续保持下去。

泰安市政府工作人员介绍,近年来,泰安市各类蔬菜种植面积稳定在200万亩以上,常年种植的品种有十二个大类100多个主导品种,总产量稳定在700万吨以上,平均亩收益稳定在5000元以上,种植面积、总产量

和亩收益名列全省前茅,在全国素来享有“鲁中大菜园子”的美誉。

2015年前,泰安市将大力发展优势蔬菜产品,重点培植岱岳区良庄镇、房村镇、范镇,新泰市翟镇、楼德镇、龙廷镇,宁阳县华丰镇、伏山镇,肥城市湖屯镇、石横镇、桃园镇、王庄镇,东平县接山乡、梯门乡、大羊乡等精品特色菜、设施蔬菜专业乡镇。

同时,大力发展有机蔬菜种植,重点培植肥城市边院镇、汶阳镇、孙伯镇、安驾庄镇、安临店镇,岱岳区夏张镇、徂徕镇、黄前镇,宁阳县伏山镇、磁窑镇、蒋集镇、葛石镇,新泰市

羊流镇、天宝镇、龙廷镇、汶南镇,东平县接山乡、梯门乡、大羊乡、老湖镇等有机蔬菜专业乡镇。依托发展低碳有机农业的优势,积极推广有机循环农业技术,提高土壤肥力与质量,有效控制生产过程污染,大力发展低碳有机循环蔬菜。

除此之外,泰安市还将加快市、县两级蔬菜安全检验检测体系建设,到2015年,全市六个县市区将分别建立一处蔬菜质量检测站,加大蔬菜质量抽查检测执法力度,进一步增强蔬菜质量安全监控能力,确保蔬菜产品质量安全。

加强风险防范管理

社保基金自查启动

本报泰安4月25日讯(通讯员李寿宏) 为进一步加强社会保险基金管理,确保基金的安全完整,泰安市机关事业单位保险事业处从岗位廉政风险防范入手,对基金管理工作开展了认真自查。

据了解,工作人员将检查重点放在费用结算、资金支付、票据和财务印鉴管理等方面,对照岗位廉政风险防控机制的要求,进一步检查各项措施落实情况。

通过检查,工作人员重新梳理了财务内部管理制度和岗位职责,明确了监督制约机制,加强了对重点岗位的日常监督。强化工作中的定量分析,进一步落实“人防”和“技防”措施,建立预警告知和纠错处理机制。



诱杀美国白蛾

25日,泰前街道圣华社区将专门诱杀美国白蛾的灭虫灯悬挂在树木集中的位置,保护社区园林绿化。

本报记者 刘丽 通讯员 刘海英 摄



女青年何以落陷阱

肥城市一位女青年通过互联网征婚交友,不小心落入骗子设下的陷阱,被骗走了8万多元。(《齐鲁晚报》4月25日报道)

27岁,在世俗的认识中被归到大龄青年的行列。到了这个年龄的年轻人,如果再不结婚生子,就要多多少少陡增一些不必要的心理压力。

压力可以有但不能糊涂,仅仅通过网络聊天相识,交往过程中又自我感觉良好便想托付终生,的确有点草率。我们不否认通过网络也能找到真爱和幸福,可是,网络与现实相比毕竟有虚幻的成分在里面。

27岁的年龄,对一些人、事的认知应该比较成熟。可是,这位女青年先是自己定位大龄,然后又不知不觉地给自己结婚生子的严肃事情增添了自我催促的暗示。急切的心理,也帮助了骗子玩了自己。

在一步步走入骗子的陷阱过程中,这位女青年的父母也无形中起到了促

进作用。由于父母老总是催促,无奈之下这位女子选择了网上征婚。这个过程,没有是与非的界限。然而,面对这么一个并不被公众熟识的方式,没有必要的防范意识显然为被骗埋下了隐患。

热恋中的男女往往会被幸福的喜悦充斥头脑。结果,防范意识就被无限地挤压到一边,男子便搬出忽悠人的借钱伎俩。于是,女青年本着支持未来丈夫事业的目的,在自己没钱的情况下,也在努力想办法找朋友借来银行贷记卡透支。

在这个过程中,我们发现一个细节——屡次借钱之后,这位女青年才稍稍感到不对劲。其实,这个骗局并不高明。既然这名女青年是奔着结婚去的,那么,出于对自己未来负责的态度,提前打听男子的底细应该是必须做的功课。屡次被骗才发现不对劲,这样的醒悟难免有些晚了!

本报记者 胡修文